
٣ 
 

  المتطاᗷقات المثلثᘭةإثᘘات صحة ) :    3 – 2الدرس (

  

  

     

  

  

  

  :   ان ᛿ل معادلة تمثل متطاᗷقة فᘭما ᢝᣢᘌ  اثᛞت
𝐜𝐨𝐭𝟐𝛉 − 𝐜𝐨𝐬𝟐𝛉 = 𝐜𝐨𝐭𝟐𝛉𝐜𝐨𝐬𝟐𝛉 𝒄𝒔𝒄𝜽 𝒄𝒐𝒔𝜽 𝒕𝒂𝒏𝜽 = 𝟏 

  
  
  
  
 

  

𝒄𝒐𝒕𝜽(𝒄𝒐𝒕𝜽 + 𝒕𝒂𝒏𝜽) = 𝒄𝒔𝒄𝟐𝜽 
𝒄𝒔𝒄𝜽 + 𝒔𝒆𝒄𝜽 =

𝟏 + 𝒄𝒐𝒕𝜽

𝒄𝒐𝒔𝜽
 

  
  
  
  
  
 

 

𝒄𝒐𝒔𝜽 = 𝒔𝒊𝒏𝜽𝒄𝒐𝒕𝜽 𝒄𝒐𝒔𝜽

𝟏 − 𝒔𝒊𝒏𝜽
=

𝟏 + 𝒔𝒊𝒏𝜽

𝒄𝒐𝒔𝜽
 

  
  
  
  
  
 

 

𝒔𝒊𝒏𝜽𝒄𝒐𝒔𝜽𝒕𝒂𝒏𝜽 + 𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽 = 𝟏 𝒔𝒆𝒄𝜽 − 𝒄𝒔𝒄𝜽

𝒄𝒔𝒄𝜽𝒔𝒆𝒄𝜽
= 𝒔𝒊𝒏𝜽 − 𝒄𝒐𝒔𝜽 

  
  
  
  
  
 

  
  
  
  
 

  



٤ 
 

  1-او  ᚽ1سط العᘘارات التالᘭة الاتᘭة , لتحصل عᣢ الناتج 
𝒄𝒐𝒕(−𝜽)𝒕𝒂𝒏(𝜽) 𝒔𝒊𝒏𝜽𝒄𝒔𝒄(−𝜽) 𝒔𝒊𝒏𝟐(−𝜽) + 𝒄𝒐𝒔𝟐(−𝜽) 

  
  
  
  
 

  

𝒄𝒐𝒔(−𝜽)𝒔𝒆𝒄𝜽 𝒔𝒊𝒏(−𝜽)𝒄𝒔𝒄𝜽 𝒄𝒐𝒕(−𝜽)𝒄𝒐𝒕 ቀ
𝝅

𝟐
− 𝜽ቁ 

  
  
  
  
  
  

  

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي : 

) أي مما يأتي يكافئ العبارة التالية  1
𝒄𝒔𝒄𝜽

𝒄𝒐𝒔𝜽
− 𝒕𝒂𝒏𝜽 2  أي مما يأتي يكافئ العبارة التالية (

𝒕𝒂𝒏𝟐𝜽(𝒄𝒐𝒕𝟐𝜽 − 𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽)  
A  (𝒄𝒐𝒕𝜽  B  (𝟎  A  (𝒄𝒐𝒕𝟐𝜽 B  (𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽 

C  (
𝟏ି𝒔𝒊𝒏𝜽

𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽
  D  (𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽  C  (𝒕𝒂𝒏𝟐𝜽  D  (𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽  

  ) أي مما يأتي يكافئ العبارة التالية 3
𝒕𝒂𝒏𝟐𝜽ା𝟏

𝒕𝒂𝒏𝟐𝜽
  ) حدد المعادلة المختلفة عن المعادلات الاخرى 4  

A  (𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽  B  (𝒕𝒂𝒏𝟐𝜽 A  (𝟏 + 𝒄𝒐𝒕𝟐𝜽 = 𝒄𝒔𝒄𝟐𝜽  B (𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽 + 𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽 = 𝟏  
C  (𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽 D  (𝒄𝒔𝒄𝟐𝜽  C  (𝒕𝒂𝒏𝟐𝜽 + 𝟏 = 𝒔𝒆𝒄𝟐𝜽 D  (𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽 − 𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽 =

𝟐𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽 

  ) أي مما يأتي يكافئ العبارة التالية 5
𝒔𝒆𝒄𝜽ି𝟏

𝒕𝒂𝒏𝟐𝜽
  ) أي مما يأتي يكافئ العبارة التالية 6 

𝟏

𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽
− 𝟏 

A  (
𝒄𝒐𝒔𝜽

𝒄𝒐𝒔𝜽ା𝟏
  B  (

𝒔𝒊𝒏𝜽

𝒔𝒊𝒏𝜽ା𝟏
 A  (𝒕𝒂𝒏𝟐𝜽 B  (𝒄𝒐𝒕𝟐𝜽 

C  (
𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽

𝒔𝒊𝒏𝜽ା𝟏
 D  (1 C  (𝒔𝒆𝒄𝟐𝜽 D  (𝒄𝒔𝒄𝟐𝜽  

 tan𝜽𝒄𝒐𝒔𝜽  ) أي مما يأتي يكافئ العبارة التالية𝒔𝒊𝒏𝜽𝒄𝒔𝒄𝜽  8  ) أي مما يأتي يكافئ العبارة التالية 7
A  (𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽 B  (−𝟏 A  (

𝒄𝒔𝒄𝟐 𝜽

𝒔𝒊𝒏𝜽
 B  (𝒄𝒐𝒕𝜽 

C  (𝒕𝒂𝒏𝜽 D  (𝟏 C  (𝒔𝒊𝒏𝜽 D  (𝟏 − 𝒔𝒆𝒄𝟐𝜽  
  ) أي مما يأتي يكافئ العبارة التالية 9
 𝟏 + 𝒄𝒔𝒄𝟐𝜽𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽 

  التالية ) أي مما يأتي يكافئ العبارة  10
𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽

𝟏 − 𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽
 

A  (𝒄𝒐𝒕𝟐𝜽 B  (𝒔𝒆𝒄𝟐𝜽 A  (𝟏 B  (𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽 
C  (𝒄𝒔𝒄𝟐𝜽 D  (𝒔𝒊𝒏𝟐𝜽 C  (𝒄𝒐𝒔𝟐𝜽 D  (−𝟏 

  


